Skupina zen se
pustil_ do prace.
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V kleci lezel _
mala lvicata.
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Zvirata se
skryl_ do stinu.
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Na parkovisti stal

dvé cervena auta.
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Dévcata vil_
vénce z pampelisek.
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Okna se naraz
otevrel_.
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Hribata pobihal _
volneé po louce.
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Sténata doma
knucel_.
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Na puncose se mi
udélal_ mala oka.
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Pred doupétem si

hral_ medvidata.

™,

b a




Po dvore
pobihal_ kurata.
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Sarancata
okusoval_ listy
travy.
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Hrnecek
zdobil_ dveé

malovana ucha.
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Na rece plaval_

dvé housata.
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V chodbé svitil\
svétla.
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V kurniku byl_
jesté tepla vajicka.
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Tato mista
pripominal_ dob
davno minulé.
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Zrcadla zaril_
Cistotou.
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Na vodé se objevil \

velka kola.
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Kotata mioukal )
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